

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 11.07.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005792745

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti PREMONA Sagl, Lugano, nuovo PREMONA Sagl in liquidazione

PREMONA Sagl in liquidazione Via Cantonale 22 6917 Barbengo

Prima Via Cantonale 22 6917 Barbengo

PREMONA Sagl, in Lugano, CHE-153.811.581, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 145 del 29.07.2020, Pubbl. 1004947791). Nuova ditta: PREMONA Sagl in liquidazione. Altri indirizzi: Via Loreto 64, 6805 Mezzovico Indirizzo della società in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 30.06.2023. Nuove persone iscritte o modifiche: Querin, Giulio, da Pollegio, in Mezzovico (Mezzovico-Vira), socio e gerente, liquidatore, con firma individuale, con 20 quote da CHF 1'000.00 [finora: socio e gerente, con firma individuale].

Registro giornaliero no 9081 del 06.07.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 145, Data: 29.07.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino